

**企业精神——铜斧精神：**  
经锤炼而成 为开拓而生

**企业使命：**  
用品质铸辉煌 为社会增光彩

**企业愿景：**  
一流铜业 国际品牌

**核心价值观：**  
责任 忠诚 学习 进取

**经营理念：**  
以市场为导向 以效益为中心

**企业品格——大江文化：**  
纳百川 通四海

## 掀开新的一页 书写璀璨华章

# 大冶有色金属股份有限公司揭牌仪式在汉隆重举行

湖北省委常委、省委宣传部部长李春明和国务院三峡工程建设委员会副主任、中国三峡总公司总经理李永安一道为大冶有色金属股份有限公司揭牌 大冶有色金属股份有限公司董事长张麟讲话 湖北省人民政府副秘书长彭勇主持揭牌仪式



本报讯（记者王克礼 张晶晶 郭小勇）岁末的武汉春意盎然，美丽的东湖风景秀丽。12月30日，大

冶有色金属股份有限公司揭牌仪式在武汉东湖宾馆隆重举行。湖北省委常委、省委宣传部部长李春明

和国务院三峡工程建设委员会副主任、中国三峡总公司总经理李永安一道为大冶有色金属股份有限

公司揭牌，湖北省人民政府副秘书长彭勇主持揭牌仪式。

当日东湖南山乙所二楼大会议室内歌声萦绕、笑脸盈盈，“大冶有色金属股份有限公司”的铜牌在主席台右角被一面大红绸簇拥着，主席台正面红色背景墙上书写着“大冶有色金属股份有限公司揭牌仪式”两行大字，主席台上一字排开的“一品红”竞相怒放。在主会场前排就坐的有省委组织部副部长陈绪群、湖北省国资委主任杨泽柱、副主任王侃、中国长江电力有限公司总经理张诚、黄石市副市长柯俊、省国土资源厅副厅长郑国华、省劳动保障厅副厅长胡新时、湖北省国有企业第三监事会主席傅明章等。

上午11时许，湖北省委常委、省委宣传部部长李春明和国务院三峡工程建设委员会副主任、中国三峡总公司总经理李永安在热烈的掌声中走进会场。

11时15分，大冶有色金属股份有限公司揭牌仪式正式开始。张麟首先作了热情洋溢的讲话。张麟

说，大冶有色金属股份有限公司的创立是大冶有色发展史上的一件大事，一个里程碑，有利于企业的发展，感谢省市政府和三峡总公司对大冶有色的大力支持，公司将努力加大上市步伐，加大资源整合力度，加大科技创新力度，为打造千亿元有色航母做出新贡献。中国信达资产管理公司驻武汉办事处主任程辉作了发言。国务院三峡工程建设办公室副主任、中国三峡总公司总经理李永安在讲话中对张麟提出的“以市场为导向、以效益为中心”的经营理念表示了高度赞扬。李永安还对大冶有色金属股份有限公司2010年的工作提出五条建议：一是要保持经营指标的持续增长；二是要通过加大内部挖潜力度、加大资源整合力度，提高市场竞争能力和持续发展能力；三是要规范治理，按照现代企业制度和上市公司要求，完善规章制度；四是要强化管理，在全面推行预算管理的前提下强化投资、资金、风险管理，最终实现降本增效；五是要加强党的建设，加强领导班子的建

设，加强职工队伍建设。

省委常委、省委宣传部部长李春明作了重要讲话。他首先代表省委省政府对公司揭牌表示热烈祝贺，对公司发展提出四点要求：要加快企业转换经营机制，加快上市工作的部署，加快资源开发力度，加快企业产品优化升级。他明确指出，大冶有色金属股份有限公司在新的起点上一定会有新的发展，必将再创新的辉煌。

在揭牌仪式之前，由大冶有色金属公司经理张麟主持召开了大冶有色金属股份有限公司创立大会。会议审议并通过了大冶有色金属股份有限公司章程、股东大会议事规则、董事会议事规则等十项议案，选举出公司第一届董事会、董事、第一届监事会、监事。随后召开了股份有限公司董事会、监事会第一次会议。

公司领导温森、余利先、翟保金、刘传转、王根、张星焯、龙仲胜、吴礼杰、万必奇、贺海水及公司各二级单位相关负责人等参加了揭牌仪式。

一、公司改制上市工作取得重大突破，大冶有色金属股份有限公司于12月30日正式创立。

二、扎实开展学习实践科学发展观活动，进一步理清了公司发展思路。活动的开展，得到上级组织和职工群众的充分肯定。

三、公司荣列“2008年中国500强企业”第290位，荣获“全国五一劳动奖状”、“中国最诚信企业”、“2009年全国职工教育职业培训先进单位”和“湖北省劳动关系和谐企业”称号，连续两年被评为“湖北省优秀企业”，企业的知名度和影响力进一步扩大。

四、公司经济规模进一步扩大，主要产品产量、销售收入再创新高，全年实现销售收入224亿元。

五、公司铜冶炼综合节能减排改造工程于7月13日正式开工建设，全部工程预计于2010年11月31日前建成投产。

六、资本运作成效明显，参股并控制了香港一主板上市公司——“中

国资源（股票代码0661）”，并将该公司更名为中国大冶有色金属矿业股份有限公司，开展了股市融资的初步尝试，通过配股增发的方式，实现融资2.8亿港元。

七、积极推进品牌建设，巩固产品质量成果，“大江”牌注册商标通过“中国驰名商标”认定。

八、科技创新能力进一步提高，成功召开了公司科技工作大会，公

司分析测试中心（化验室）被认定为国家认可实验室；有2项科研成果被评为中国有色金属行业科技进步一等奖；有3项科研成果已被国家知识产权局授予发明专利，另有15项专利正在受理过程中。

九、铜山口矿尾矿库扩容改造项目全面启动，浮选扩能改造工程顺利完成，选矿处理能力、产能和回收率明显提高。

十、为职工办了一批实事好事。提高了一线职工艰苦岗位津贴和保健费标准。新建了老机修租房项目和英才公寓3号楼项目。职工总医院门诊大楼实现封顶。铜花小区退休职工活动中心和体育馆南路改造工程基本完工。

## 公司2009年十件大事

## 公司各二级单位以不同形式欢庆元旦佳节

本报讯（通讯员 何永进）12月30日，丰山铜矿采掘车间、选矿车间分别举办元旦迎新羽毛球和卡拉OK大赛。

又讯（通讯员 钱永红）12月31日下午4时，铜山口矿在全面完成年终确定的设备检修任务之

后，选厂鄂式破碎机率先开始投料运行，为次日选厂全线开车生产奠定了基础，同时也拉开了该矿新年生产经营的序幕。

又讯（通讯员 刘维胜）12月28日，鑫力井巷公司举办为期三天的棋牌游戏和乒乓球比赛，让职

工在欢声笑语中迎新年。

又讯（通讯员 王琳）12月25日下午，公司幼儿园里欢声笑语，热闹非凡，教师、幼儿、家长欢聚一堂，举办“家园同乐”迎新年联欢会。

## 铜绿山矿全面部署2010年工作

本报讯（通讯员 柯志鹏）带着胜利完成全年10110吨矿山铜任务的喜悦之情，铜绿山矿全面部署2010年的各项工作。

2009年，面对外部金融危机和内部生产经营的多重压力，矿山改革在困境中推进，实现了三个文明建设的协调发展。历史进入新的一页，展望2010年，依然是机遇与挑战并存，困难与希望同在。为积极应对

新一年的困难，铜绿山矿领导班子立足早起步、早下手、早安排，提出了“抓机遇、调结构、挖潜力、度难关”的十二字全年工作思路。抓机遇主要是以重点项目建设为抓手，全力推进三期工程负425米中段基建收尾工作和生产试运行，为新年生产打下坚实基础。调结构就是调整产能结构，优化负425米中段采矿方法，改造充填系统，增加该中段的出矿能力。挖潜

力就是在2009年的基础上，加大全面预算管理力度，进一步控制生产成本，减少非生产性开支，制定更加完善的生产经营措施。

矿党委将以融入生产经营为主线，建立“大宣教、大政工、大监察、大学习”格局，重点以纪念建矿45周年、投产40周年系列矿庆活动为契机，开展“艰苦创业，再创辉煌”主题教育。

## 新年贺词

公司职工及职工家属、同志们：

大家好！

满怀着胜利的喜悦和对美好未来的憧憬，我们共同迎来了充满希望的2010年。在这辞旧迎新之际，我谨代表公司，向广大职工、家属、离退休老同志，以及关心、支持公司改革发展的社会各界人士，致以新年的诚挚问候和美好祝愿！祝大家在新的一年里，身体健康，万事如意，合家欢乐！

回首2009年，公司的改革发展之路布满艰辛。我们在省委省政府和省国资委的正确领导下，以科学发展观为指导，采取超常的思维，超常的举措，克服了世界金融危机带来的超常困难，圆满实现公司年初



大冶有色金属公司经理  
大冶有色金属股份有限公司董事长 党委书记 张麟

确定的各项目标，取得了良好业绩。主要表现在：经营规模再上新台阶。公司主导产品产量、销售收入再创历史新高，全年实现销售收入224亿元。

资本营运取得新突破。大冶有色金属股份有限公司正式创立，为公司实现上市目标奠定坚实基础。参股并控制香港一主板上市公司，并更名为中国大冶有色金属矿业有限公司，实现融资2.8亿港元。重点工程取得新进展。倍受公

司上下广泛关注的铜冶炼节能减排改造项目已于7月13日正式开工。工程进展顺利，届时公司的粗炼能力将达到30万吨。铜绿山矿深部开采完成了主副井贯通，并进入井筒安装阶段，预计2010年2月底可以建成投产。

基础管理取得新成绩。全面预算管理取得新进展，预算控制力显著增强；5S管理工作广泛展开，取得阶段性成果；信息系统建设步伐加快。

（下转第2版）

## 公司通过中国质量认证中心监督审核组评审

本报讯（记者张国平）2009年12月28日至31日，中国质量认证中心湖北评审中心对公司ISO9001:2008质量标准进行监督审核，31日举行监督审核末次会议，会上，监督审核组组长邓继军宣布：公司通过审核组评审。

公司经理助理龙仲胜及ISO9001:2008质量体系覆盖单位负责人参加了会议。邓继军高度评价了公司质量贯标工作，他说公司树立科学发展观，深入贯彻

ISO9001:2008标准，夯实企业质量管理基础，坚持持续改进，提高了产品质量和质量竞争力，加强质量管理体系，提高了体系运行质量，严格程序管理，实施了有效控制，整个体系运行良好。同时他也提出了一个不符合项以及五个不足的方面，并就下一步整改提出了好的建议。公司经理助理龙仲胜表示，将按照评

审组的要求认真整改。他还要求公司各体系覆盖单位举一反三，对照标准找差距，认真落实整改措施，严格按照质量管理体系要求强化管理工作。省出入境检验检疫局副局长、评审组成员汪建华祝贺公司通过评审，同时希望公司再接再厉，推动各项管理工作上台阶。